ACTA 40.
SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO

EN HUEHUETLÁN, S.L.P., SIENDO LAS 16:00 HORAS, DEL DÍA 16 DE DICIEMBRE DEL AÑO 2019. SE REUNIERON LOS C.C. JOSÉ ANTONIO OLIVARES MORALES, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL; C. PABLO ABEL MARTÍNEZ, SÍNDICO MUNICIPAL; C. VIRGINIA MARTÍNEZ ESPINOSA, REGIDORA DE MAYORÍA RELATIVA; C. MA. DEL CONSUELO SUAREZ GONZÁLEZ, PRIMERA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL; C. PAULINA HERNÁNDEZ JOSEFA, SEGUNDA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL; C. DANIEL ENRIQUE ENRÍQUEZ ESPINOZA, TERCER REGIDOR DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL; C. JANETH HERNÁNDEZ SONI, CUARTA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL; C. ARNULFA HERNÁNDEZ RAMÍREZ, QUINTA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL; EN EL SALÓN DE ACTOS U ACUERDOS DE PALACIO MUNICIPAL CON EL PROPÓSITO DE CELEBRAR SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO, CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 21, DE LA LEY ORGÁNICA DEL MUNICIPIO LIBRE DEL ESTADO DE SAN LUIS POTOSÍ, SE PROCEDE A INICIAR LA SESIÓN ORDINARIA DE ACUERDO AL SIGUIENTE: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -ORDEN DEL DÍA - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
1. PASE DE LISTA. 
2. INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN.
3. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR.
4. PRESENTACIÓN Y EN SU CASO, APROBACIÓN DEL COMITÉ INTERINSTITUCIONAL DE SALUD MUNICIPAL.
5. ASUNTOS GENERALES.
6. CLAUSURA DE LA SESIÓN.
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
PUNTO NÚMERO UNO. SE PROCEDE A TOMAR LISTA DE ASISTENCIA DE LOS INTEGRANTES DEL H. CABILDO.
PUNTO NÚMERO DOS. HABIÉNDOSE COMPROBADO LA ASISTENCIA Y PRESENCIA DE LA TOTALIDAD DE LOS INTEGRANTES DE ESTE H. CABILDO MUNICIPAL, POR CONDUCTO DEL CIUDADANO JOSÉ ANTONIO OLIVARES MORALES, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO EN PUNTO DE LAS 16:30 HRS. Y EXPRESA QUE SERÁN VÁLIDOS TODOS LOS ACUERDOS QUE SE TOMEN.
PUNTO NÚMERO TRES: EN ESTE PUNTO TOMA LA PALABRA EL LIC. CARLO VINICIO ROSA MÁRQUEZ, SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO DE HUEHUETLÁN, S.L.P., QUIEN DA LECTURA AL ACTA ANTERIOR.
UNA VEZ LEÍDA, SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL H. CABILDO, RESULTA APROBADA POR UNANIMIDAD.
PUNTO NUMERO CUATRO: EN ESTE PUNTO EL SECRETARIO GENERAL DEL H. AYUNTAMIENTO DE HUEHUETLÁN, S.L.P., LIC. CARLO VINICIO ROSA MARQUEZ, DA USO DE LA VOZ AL CUARTO REGIDOR C. PAULINA HERNÁNDEZ JOSEFA, EL CUAL INFORMA QUE EN COORDINACIÓN CON LA SECRETARIA DE SALUD HAY QUE EJECUTAR LAS ACCIONES ENTORNOS Y COMUNIDADES SALUDABLES, EN LA ESTRATEGIA DE PARTICIPACIÓN MUNICIPAL, RECONOCE EL IMPORTANTE PAPEL QUE TIENEN LAS Y LOS PRESIDENTES MUNICIPALES, LOS MIEMBROS DEL AYUNTAMIENTO Y LA SOCIEDAD PARA IMPULSAR EL BIENESTAR DE LA POBLACIÓN EN CONJUNTO CON SUS COMUNIDADES, EN EL CUAL LA SALUD ESTÁ DENTRO DEL PLAN DE DESARROLLO MUNICIPAL Y EN LA INTEGRACIÓN DEL PROGRAMA DE PROMOCIÓN DE SALUD, POR LO QUE DENTRO DE LAS AUTORIDADES SE ENTRAN A ERRADICAR LAS ADICCIONES EN LOS ADOLESCENTES, ENFERMEDADES CRÓNICAS NO TRANSMISIBLES CON PREDOMINIO DE DIABETES MELLITUS, LA FALTA DE SANEAMIENTO BÁSICO EN LAS LOCALIDADES LAS CUALES SON CONSIDERADAS DE RIESGO PARA ARBOVIROSIS, INFECCIONES RESPIRATORIAS AGUDAS, ENTRE OTROS; POR LO QUE ACUERDO A LA EXPOSICIÓN ES FUNDAMENTAL QUE EXISTA EL COMITÉ INTERINSTITUCIONAL DE SALUD MUNICIPAL Y QUE DEBERÁ QUEDAR CONFORMADO DE LA SIGUIENTE MANERA:
a) PRESIDENTE MUNICIPAL
b) REPRESENTANTE DE LA JURISDICCIÓN SANITARIA;
c) REGIDOR CON LA COMISIÓN DE SALUD;
d) RESPONSABLE DE PROMOCIÓN DE SALUD.
UNA VEZ ANALIZADA LOS INTEGRANTES DE ESTE H. CUERPO COLEGIADO LO APRUEBAN POR UNANIMIDAD.
PUNTO NÚMERO CINCO: EN ESTE PUNTO EL LIC. CARLO VINICIO ROSA MÁRQUEZ, PREGUNTA SI HAY ALGÚN ASUNTO GENERAL A TRATAR, POR LO EL PRESIDENTE C. JOSÉ ANTONIO OLIVARES MORALES PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL RESPONDE QUE SI, POR LO QUE CONTINUA CON EL PUNTO.
ACTO SEGUIDO, EL C. JOSÉ ANTONIO OLIVARES MORALES PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL INFORMA AL H. CABILDO REFERENTE DE LA PROPUESTA DE PRESENTACIÓN Y EN SU CASO, APROBACIÓN PARA SOLICITARLE APOYO A LA SECRETARIA DE FINANZAS DEL ESTADO CON UN PRÉSTAMO DE RECURSO EXTRAORDINARIO POR LA CANTIDAD DE $ 300, 000.00 (TRESCIENTOS MIL PESOS 00/100 M.N.), TAL MOTIVO EXISTE UN NUMERO DE CONTINGENCIA INVERNAL DE ESTE MUNICIPIO DE HUEHUETLÁN, S.L.P., ES POR ELLO EL COMPROMISO DE ENTREGAR APOYOS A LA GENTE VULNERABLE.
ESTE H. CUERPO COLEGIADO LO APRUEBAN POR UNANIMIDAD.
PUNTO NÚMERO SEIS: NO HABIENDO MÁS ASUNTOS QUE TRATAR SE DA POR TERMINADA LA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO DECLARÁNDOSE VÁLIDOS TODOS LOS ACUERDOS TOMADOS SIENDO LAS 17:49 HRS. DEL DÍA 16 DE DICIEMBRE DEL 2019 Y FIRMANDO DE CONFORMIDAD LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
------------------------------------------- - - - - - - DAMOS FE - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
“SUFRAGIO EFECTIVO, NO REELECCIÓN”
EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL
C. JOSÉ ANTONIO OLIVARES MORALES
“RUBRICA”

	C. PABLO ABEL MARTÍNEZ
SÍNDICO MUNICIPAL
“RUBRICA”


	C. VIRGINIA MARTÍNEZ ESPINOSA
REGIDORA DE MAYORÍA RELATIVA
“RUBRICA”



	C. MA. DEL CONSUELO SUAREZ GONZÁLEZ
PRIMERA REGIDORA DE 
REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL
“RUBRICA”


	C. PAULINA HERNÁNDEZ JOSEFA
SEGUNDA REGIDORA DE 
REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL
“RUBRICA”



	C. DANIEL ENRIQUE ENRÍQUEZ ESPINOZA
TERCER REGIDOR DE 
REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL
“RUBRICA”


	C. JANETH HERNÁNDEZ SONI
CUARTA REGIDORA DE 
REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL
“RUBRICA”



	C. ARNULFA HERNÁNDEZ RAMÍREZ
QUINTA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL
“RUBRICA”

 


LIC. CARLO VINICIO ROSA MÁRQUEZ
SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO 
DE HUEHUETLÁN, S.L.P.
“RUBRICA”


